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Erosidn de la superficie 1

Para empeazar, te invitamos a ver el siguiente video, ingresa
al siguiente link:
https://www.youtube.com/watch?v=b5Q31NtFp7Y&t=176

Sintesis de los conceptos a trabajar:

En la superficie terrestre ocurren cambios por desgaste o pérdida de
materiales, este proceso es conocido como erosion. La erosion es
provocada por agentes naturales como el viento y el agua, y también por
actividades humanas.

En la erosién natural por viento, este levanta las particulas del suelo y las
transporta hacia otro lugar, mientras que el agua de rios, corrientes
subterrdneas vy la lluvia desgastan y arrastran materiales superficiales del
suelo.

La erosién por actividades humanas se relaciona con la deforestacion, el
sobrepastoreo y los incendios forestales ya que estas actividades dejan el
suelo expuesto a la acciéon erosiva del agua y del viento. También la
sobreexplotacion de cultivos empobrece al suelo de nutrientes,
provocando la pérdida de fertilidad.

La erosion trae consigo innumerables cambios como la degradacidn del
suelo, formaciones de estructuras, entre otras.

Es hora de ejercitar:

1. observa laimagen y luego responde.
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https://www.youtube.com/watch?v=b5Q31NtFp7Y&t=176s

a) ¢Qué ocurre con cada una de ellas?

b) ¢éQué tipo de erosion podemos apreciar?
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a) ¢éPor qué tiene esa forma?

b) éComo es el suelo del lugar?

2. Investigue y nombre tres lugares turisticos formados por erosion y que
tipo de erosion predomind en su formacion.
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Ticket de salida:
1. La erosion se ve facilitada por:

I.  Sobrepastoreo.
1. Deforestacion.
M. Lluvia.

a) Solol

b) Solo

c) Sololll

d) 1, llylll son correctas.

2. La sobreexplotacién de cultivos empobrece el suelo de:

a) Nutrientes.

b) Tierra.

c) fertilidad.

d) aycson correctas.

3. Los 2 tipos de erosiones son:
l. Erosion natural.

Il. Erosién por accién humana
Il Erosién por el sol.

a) lyll.
b) Tyl
c) Iyl

d) LIyl son correctas.
4. ¢Qué medidas podemos tomar para mitigar la erosidn del suelo?

l. Reforestar en suelos.

Il.  Talar mas bosques.
Il. Utilizar fertilizantes naturales.
V. Evitar el sobrepastoreo.

a) LlIlylv
b) lylIV
¢ Lyl
d) Sololl
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Solucionario ticket de salida.
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